

## RETIFICAÇÃO 2- EDITAL Nº 02/2011

1º SEMESTRE 2012

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE  
MINAS GERAIS  
CAMPUS MUZAMBINHO

CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA - CEAD

SELEÇÃO DE TUTORES PRESENCIAIS  
E COORDENADORES DE POLO

O Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul de Minas Gerais Campus Muzambinho torna pública a retificação do Edital nº 02/2011.

1) No item 1.2, **onde se lê:**

1.2 Coordenador de Polo

Polo	Vagas	Habilitação mínima
Cambuí	1	Curso Superior de Licenciatura com experiência mínima comprovada de (3) três anos em docência e conhecimentos básicos em Informática.
Campos Gerais	1	
Ilicínia	1	
Machado	1	
Monte Santo de Minas	1	
Santa Rita de Caldas	1	
Três Corações	1	

**leia-se:**

1.2 Coordenador de Polo

Polo	Vagas	Habilitação mínima
Cambuí	1	Curso Superior com experiência mínima comprovada de (3) três anos em docência e conhecimentos básicos em Informática.
Campos Gerais	1	
Ilicínia	1	
Machado	1	
Monte Santo de Minas	1	
Santa Rita de Caldas	1	
Três Corações	1	

Os demais itens e anexos do Edital nº 02/2011 permanecem inalterados.

Luiz Carlos Machado Rodrigues  
Diretor do Instituto Federal Sul de Minas Gerais  
Campus Muzambinho